

女摊主爱唱歌 边卖菜边直播

□文/图 见习记者 陈金旭

如今,手机直播逐渐走进人们的生活当中。有这样一位女摊主,她和丈夫靠卖菜为生,却有着美妙歌喉。她边卖菜边用手机软件直播唱歌,把菜摊当成了自己的歌唱舞台,收获了不少粉丝,她就是王玉平。

卖菜之余爱唱歌 不少顾客成粉丝

“我和我的祖国,一刻也不能分割。无论我走到哪里,都留下一首赞歌……”10月31日下午3点左右,市区沟张农贸市场显得有些冷清。在菜市场北头,传出一阵优美歌声。原来是一位卖菜摊主,正在对着手机唱歌。

只见这位摊主,穿黑色上衣,头戴黑色帽子,正戴着耳机对着手机唱歌。

这位卖菜摊主告诉记者,她叫王玉平,今年47岁,正在利用一款手机软件,进行网上直播。“我这几天刚学会直播,没想到还真有人愿意看我直播唱歌,还有人在直播过程中给我送礼物。”王玉平说。

王玉平告诉记者,她十分喜爱唱歌,每天午饭过后,来菜市场的人不是很多。她就一边守着菜摊,一边唱歌。“我没事就想唱两句,经常到我这来买菜的顾客,大部分都知道我爱唱歌,有的还成了我的粉丝。”王玉平说。

“在直播间里,有个平顶山的女粉丝告诉我,她把我的歌分享给她的老公听,结果他俩都被我的歌声迷住了。每



王玉平在菜摊前用手机直播唱歌。

次外出开车时都放我唱的歌,走一路听一路,是我的忠实粉丝。”提起粉丝,王玉平笑着说。

参加文艺活动 还上了《越战越勇》

“小学时每次上音乐课,老师都让我唱歌,老师脚踩风琴为我伴奏。”王玉平说,她从小就爱唱歌,但父亲担心唱歌会影响学习成绩,因此不让她在唱歌上耗费过多时间。

如今,王玉平在卖菜闲暇时,放声歌唱,她的歌声吸引了不少人的注意。有专业的音乐老师,也有业余音乐爱好者,还

有人邀请王玉平参加各类文艺活动。于是,她在空闲时间还参加了文艺进社区等活动,让更多人听到了她的歌声。

今年8月份,王玉平的邻居看到中央电视台《越战越勇》栏目来河南海选的消息,于是提议让王玉平报名参赛。起初,王玉平不敢报名,怕实力不行。但在邻居的鼓励下,王玉平最终报名参加了比赛,并在初赛时顺利晋级。10月份,王玉平还参加了决赛演出。

提及参加比赛的收获,王玉平想了想说:“感觉自己得到了锻炼和提升,希望今后自己的音乐素养和舞台经验能越来越丰富。”

直播就是个开心 没有想太多

王玉平从未接受过正规的音乐培训,但她特别喜欢听一些民族美声歌曲。“迪里拜尔、吴碧霞、常思思、雷佳这些都是我喜欢的歌手。”王玉平说,唱歌就是她生活中最大的乐趣。

“没人的时候,我就对着手机直播唱上几句。有人来买菜了,我就跟大家说一声,要去卖东西了。大部分网友都知道我是卖菜的,还给我送礼物。”王玉平笑着说。

虽然直播唱歌,王玉平却没想到从直播中得到什么,而是图个乐呵。“去年看到有人在一手机平台上直播唱歌,我也下载一个试试。最近才学会,目的就是玩儿。”王玉平说。

王玉平戴的帽子有些嘻哈风格,而她本人也特别开朗健谈,看起来十分年轻。她告诉记者:“爱唱歌的人心态好,显得年轻。”

如今,王玉平和丈夫每天守着菜摊,闲暇的时候,王玉平唱歌放松,丈夫则在一旁欣赏,日子过得十分惬意。



河南人民出版社漯河分社

诚征书稿 创造价值

一个人写一本书,那是优秀的积淀; 一个家族出一本书,那是传承的印记;
一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻; 一个单位编一本书,那是社会的担当;
一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

联系电话:0395-3155897 13733988334 李先生 13903953027 连女士
分社地址:漯河市新闻大厦漯河日报社606房间

已出版部分书籍



(此书正在出版发行中)